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Vážení spoluobčané, 
srdečně Vás opět po měsíci zdravím na stránkách 
našeho Zpravodaje, abych Vám předal informace o všem 
podstatném, co uplynulé čtyři týdny našemu městu 
přinesly.  Letošní léto se nám přehouplo do své druhé 
poloviny, nicméně si myslím, že do konce srpna ještě 
zbývá dost času, jistě nás čekají i příjemné slunečné dny, 
které nám umožní věnovat se prázdninovému odpočinku.

Ve středu 13. července bylo po opravě bazénu 
a  úpravách areálu otevřeno městské koupaliště, čímž 
jsme dostáli našeho slibu a  za své tak vzaly všechny 
„zaručené informace“, že koupaliště již otevřené nebude. 
Nikdy jsme se touto myšlenkou nezabývali, což potvrdilo 
znovuotevření koupaliště, které prostě k  našemu městu 
patří, vždyť nejedna generace našich občanů zde prožívala 
v  dětském věku nějaký čas ze svých školních prázdnin 
a  můžeme si jen přát, aby areál i  nadále dobře sloužil 
svému účelu, abychom zde nacházeli příjemné místo 
k odpočinku. Symbolicky se dá říci, že jsme otevřeli „sice se 
zpožděním, ale přece včas“, protože hned několik dnů po 
otevření zasáhla nejen střední Evropu vlna velmi teplého 
vzduchu, kdy teploty se dostávaly až přes 35°C a otevřené 
koupaliště tak mnohým z  řad občanů našeho města, ale 
i  návštěvníkům z  blízkých Teplic přišlo vhod a  osvěžující 
koupání tak přineslo příjemné osvěžení v těchto horkých 
dnech. Na jednání Rady města jsme dne 12. července po 
projednání určili výši vstupného, které je obvyklé jako 
v  okolních obcích, a  to pro děti a  mládež ve věku od  
6 do 18 let celodenní vstupné za Kč 50,00, přičemž děti do  
6 let věku mají vstup zdarma, vstupné pro dospělého jsme 
určili ve výši Kč 100,00, stanovili jsme i relaci zlevněného 
vstupného, a to pro držitele průkazu ZTP a seniory ve věku 
nad 65 let ve výši Kč 50,00.

V minulém měsíci se na nás obrátil pan místopředseda 
Klubu přátel krušnohorské železnice, pan dr. Jůza, se 
žádostí o  podporu připomínek Klubu k  návrhu nového 
jízdního řádu, který vstoupí v  platnost 11. prosince t. r. 
Určitě potěšující zprávou pro všechny příznivce 
a  podporovatele této trati je, že zůstává zachována 
osobní doprava celoročně ve dnech víkendů a  státních 
svátků a dennodenně od konce měsíce května do konce 
měsíce září. Zřejmě nejvýraznější změnou, která s platností 
tohoto jízdního řádu nastane, je změna dopravce: osobní 
dopravu budou podle zveřejněného návrhu jízdního 
řádu zajišťovat soukromí dopravci místo Českých drah. 
Připomínky, které nám pan místopředseda Jůza zaslal, 
jsme po prostudování podpořili: zejména v bodě týkající 
kapacity vozové soupravy ve vztahu k  přepravě jízdních 
kol v letních měsících, ale i ve vztahu k dostatečné kapacitě 
vozové soupravy vůbec, aby se nestávalo, že do železniční 
stanice Dubí přijede vlaková souprava již plně obsazena 
a cestující v této stanici do vlaku jen stěží nastupují nebo 
jim je nástup právě z kapacitních důvodů odepřen. Další 
připomínka, která se týká našeho města a kterou jsme také 
podpořili, je zavedení pravidelné autobusové dopravy 
z  Teplic v  měsících letních prázdnin v  každodenním 
režimu, jako návazné spoje k  těmto osobním vlakům. 
Přejme si, aby připomínky ze strany Klubu byly vzaty 
v  potaz a  tato horská trať byla i  nadále provozována ke 
spokojenosti cestujících. Vždyť využití osobního vlaku na 
této trati nabízí nejen příjemný zážitek, ale v jeho konečné 
stanici na Moldavě též východisko turistických cest v české 
i saské části Krušných hor, které zejména v letních měsících 
nabízejí příjemnou procházku a  v  měsících zimních 
pak výborné možnosti pro výlet na běžkách. Myslím, že 
mohu říci – a věřím, že mi mnozí dáte za pravdu – že jak 
koupaliště, tak tato trať k našemu městu prostě patří…

I v minulém měsíci měla svou schůzi měla Rada města 
Dubí, a to v úterý 12. července a většina materiálů, která 
nám byla k  projednání předložena, byla majetkoprávní 
povahy: jednalo se např. o  zveřejnění záměru pronájmu 
pozemku, přípravy území ke stavbě 45 rodinných domků 
v lokalitě „Barborka sever“, souhlasy se stavbou rodinných 
domků, doporučující usnesení Zastupitelstvu města Dubí 
ve vztahu ke zveřejnění záměru prodeje pozemku, další 
skupina předložených materiálů se týkala doporučujících 
stanovisek zastupitelům ve věci bezúplatného převodu 
pozemku v rámci majetkového vypořádání, a to od Úřadu 
pro zastupování státu ve věcech majetkových, v  jednom 
případě se naše doporučující stanovisko týkalo schválení 
odkupu části pozemku od tohoto Úřadu. Další skupinou 
materiálů, které jsme po projednání opatřili naším 
souhlasným usnesením, byla rozpočtová opatření a týkala 
se poskytnuté neinvestiční dotace z  Úřadu vlády České 
republiky ve výši 290 tis. Kč, a to v rámci programu Podpora 
terénní práce pro rok 2022, další se týkalo navýšení 

rozpočtu odboru školství a  sociálních věcí o  necelých  
100 tis. Kč za účelem finančního příspěvku pro Mateřskou 
školu Mstišov na částečnou úhradu mzdových prostředků, 
i další se týkalo odboru školství, kdy jsme ve formě finančního 
příspěvku ve výši cca 227 tis. Kč podpořili Základní školu 
Dubí 2 ve věci pořízení a  výměny universálního robota 
do školní kuchyně, jelikož ten stávající je ve špatném 
technickém stavu, což potvrdil i závěr odborné prohlídky. 
Dalším jsme navýšili rozpočet technickému odboru  
o 220 tis. Kč za účelem opravy hlavního vchodu do budovy 
Městského úřadu, přičemž důvody jsou organizační 
ve vztahu ke slavnostním obřadům, které se v  obřadní 
síni v  prvním poschodí konají, stejnému odboru jsme 
navýšili rozpočet také o 320 tis. Kč za účelem rekonstrukce 
sociálního zařízení v objektu sauny ve Sportovním areálu 
v  Bystřici, správě dotací jsme navýšili rozpočet o  cca  
311 tis. Kč a 302 tis. Kč za účelem další etapy opravy kostela 
Nanebevzetí Panny Marie na Cínovci, o  čemž jsem Vás 
již informoval ve svém předešlém příspěvku, za účelem 
nákupu a zabudování turniketu při vstupu na koupaliště 
a vybudování zábradlí a výstupního chodníku jsme navýšili 
technickému odboru rozpočet o  200 tis. Kč; tento vstupní 
turniket bude sloužit ke sledování návštěvnosti koupaliště 
ve vztahu k jeho stanovené kapacitě, což je důležité jak pro 
bezpečnost návštěvníků, tak i z důvodů hygienických, ale 
hlavně z důvodu stanovení maximální povolené kapacity 
koupaliště na 500 návštěvníků. Souhlasné stanovisku jsme 
na základě žádosti pana ředitele Základní školy Dubí 1 
vydali k  instalaci datové optické přípojky do školních 
budov na adresách Tovární 364 a  Krušnohorská 203, 
což školním budovám umožní připojení rychlostního 
internetového spojení a neomezený objem přenesených 
dat a s výbornou dostupností a kvalitou datových služeb 
a  dodávající firma uhradí veškeré finanční výdaje. I  další 
souhlasné usnesení se týkalo Základní školy Dubí 1, 
kdy jsme na základě žádosti pana ředitele souhlasili 
s  výmazem místa poskytovaného vzdělávaní z  rejstříku 
škol a  školských zařízení, a  to ve vztahu k  budově na 
adrese Střední 120 v  Dubí 3. Důvodem pro tuto žádost 
pana ředitele a  naše následné rozhodnutí bylo jednak 
přemístění školních tříd do budovy na Školním náměstí 
v Dubí 1 a dalším podstatným důvodem byly energetické 
náklady budovy, kdy se kvůli minimálnímu využívání 
budovy vytápí budova celá. V neposlední řadě přínosem 
bude i  ta skutečnost, že takto bude moci vedení školy 
všem žákům nabídnout služby školního stravování, což 
bylo v  budově v  Pozorce organizačně problematické. 
Takže toto rozhodnutí znamená přínos pro všechny 
strany a  můžeme říci, že se jedná o  rozhodnutí správné. 
Samozřejmě budeme stát před rozhodnutím o  dalším 
využití této budovy, ale vhodná by byla například pro 
zřízení nové kapacity mateřských škol, protože má 
i  hezké zázemí ve formě školní zahrady. Tak uvidíme. 
Po projednání jsme souhlasili s  uzavřením Smlouvy na 
kompletaci zásilek a  jejich doručení prostřednictvím 
služby „Zásilky s  obsahem hlasovacích lístků“, přičemž 
cena za jednu zásilku vč. DPH je Kč 9,90. Město má za 
povinnost organizačně zajistit doručení sad hlasovacích 
lístků pro volby do zastupitelstev obcí a  využívá k  tomu 
služeb České pošty. Náklady na distribuci plynoucí z této 
Smlouvy jsou propláceny v rámci dotace na organizačně 
technické zabezpečení voleb, kterou poskytuje Krajský 
úřad Ústeckého kraje. Jak jsem Vás informoval v minulém 
vydání Dubského zpravodaje, potýká se stavební úřad 
s  větším počtem žádostí o  informace podle zákona 
č. 106/1999 Sb. o  svobodném přístupu k  informacím 
a vzhledem k růstu počtu žádostí o informace a předejití 
zahlcení úřadu větším počtem žádostí o  informace, na 
což má každý plné právo, jsme po projednání schválili 
Sazebník úhrad – náklady na mimořádné vyhledávání 
informací. Tento Sazebník úhrad je veřejný dokument 
a  každý podle své potřeby se s  ním může seznámit na 
webových stránkách Města Dubí, a  to v  sekci s  názvem 
Povinně zveřejňované informace. Má další informace 
se týká postupujících rekonstrukčních prací kostela 
Nanebevzetí Panny Marie na Cínovci: Ministerstvo 
kultury České republiky nám přislíbilo na opravu 
kostela Nanebevzetí Panny Marie z  Programu záchrany 
architektonického dědictví 2022 dotaci ve výši 900 tis. Kč, 
a  to na dokončení opravy hřbitovní zdi vč. vstupních 
vrat a  postranního vstupu. Vzhledem ke specifickému 
charakteru zakázky zaměřené na kulturní památky 
a  restaurování jejich částí má zadavatel omezený okruh 
potenciálních žadatelů k realizaci zakázky a na zhotovení 
jak vstupních vrat, tak také na zádveří kostela se nám 
přihlásil vždy jeden uchazeč, který tyto specifické práce 

je schopen odborně provést. Město při zadání zakázky 
postupovalo dle zákona a  dodrželo i  postupy dané 
Ministerstvem kultury České republiky. Po projednání 
jsme schválili Návštěvní řád workoutového hřiště v  ulici 
Mírová, který je povinnou náležitostí pro jeho bezpečný 
provoz a užívání návštěvníky. Po projednání jsme schválili 
výběr zhotovitele na akci „Výstavba chodníku v  ulici 
Dubská v  Dubí – Běhánkách – II. etapa“, kterou provede 
na základě výběrového řízení firma TELKONT s. r. o. Teplice, 
která podala jako jediný uchazeč cenovou nabídku ve výši 
cca 2,6 mil. Kč. Tuto nabídku vyhodnotila výběrová komise 
a její schválení nám v usnesení navrhla. 

I tento měsíc Vás velmi rád pozvu na připravené kulturní 
akce a ta první je spjata již s tímto víkendem a jste srdečně 
zváni na sousedské setkání, na Slavnost Hraničního buku, 
kterou v  letošním roce otevřeme v  sobotu 13. srpna  
v  10:00 hodin ekumenickou bohoslužbou v  kostele 
Nanebevzetí Panny Marie na Cínovci, po jejím skončení 
bude Slavnost tradičně zahájena na samé hranici 
mezi Českou republikou a  Svobodným státem Sasko 
v blízkosti znovuvysazeného hraničního buku, který tolik 
symbolizuje pěkné sousedské vztahy. I v letošním roce je 
pro tuto příležitost připraven bohatý kulturní program, kdy 
k poslechu i k tanci bude hrát tolik populární Doubravanka 
a  vystoupí i  Frajerky z  galerky. Nedělní dopoledne pak 
bude patřit poutní mši svaté v kostele Nanebevzetí Panny 
Marie na Cínovci, kterou bude v letošním roce celebrovat 
biskup litoměřický Mons. Jan Baxant. Při této akci bude 
také v  podstatě oficiálně ukončená hlavní část opravy 
tohoto kostela a já mám velikou radost, že se náš původní 
záměr při převzetí kostela do majetku města tento kostel 
opravit se beze zbytku podařilo naplnit, kostel tvoří 
důstojnou dominantu Cínovce.

Hned další víkend bude patřit Dubským slavnostem, 
které mnozí, a  po právu, chápeme jako vrchol našeho 
kulturního kalendáře, v  letošním roce večer jejich 
Slavnostního zahájení v kostele Panny Marie v Dubí bude 
patřit houslovému virtuosu, panu Václavu Hudečkovi, 
který vystoupí spolu s  cembalistou, panem Martinem 
Hrochem, na víkendové dny se program tradičně přesouvá 
do Sportovního areálu v  Bystřici, kde je připraven nejen 
bohatý, ale především pestrý program tak, aby si každý 
mohl vybrat podle svého oblíbeného hudebního stylu 
či interpreta. Myslím, že nebudu sám, koho potěší kvůli 
covidovým omezením dvakrát odložený koncert populární 
skupiny Olympic. Poslední srpnová neděle je již několik 
let spojena se soutěží o Pohár starosty města Dubí a také 
v letošním roce jste srdečně zváni do Sportovního areálu 
v  Bystřici na toto setkání všech příznivců motorismu, 
ale zejména obdivovatelů historických vozidel, které 
připravujeme a  spolupořádáme s  VETERAN CAR CLUB. 
I tento měsíc je tak velmi bohatý na kulturní akce a já Vám 
přeji, ať si z  návštěvy té, kterou si podle Vašeho zájmu 
zvolíte, odnesete příjemný kulturní zážitek. 

Jestliže jsem svůj příspěvek začínal konstatováním, že 
letošní léto se dostalo do jeho druhé poloviny, tak v závěru 
musím zkonstatovat, že se nám školní prázdniny blíží ke 
konci a  žákům a  studentům od příštího měsíce znovu 
nastane plnění školních povinností a aby tento vstup do 
nového školního roku, na který se někteří těší více, jiní 
zase méně, byl příjemný pro všechny, rozhodli jsme se do 
nového školního roku vstoupit letos společně, a to v parku 
před kostelem Panny Marie v Dubí, kdy během zábavného 
odpoledne pod taktovkou Divadla Krabice společně ve 
čtvrtek 1. září zvoláme: „Hurá do školy!“ 

Chtěl bych při této příležitosti popřát všem žákům 
a studentům, aby byl pro ně školní rok 2022/2023 školním 
rokem úspěšným, zvlášť pozdravit bych chtěl naše letošní 
prvňáčky, kteří 1. září do školních lavic zasednou poprvé 
a  stanou se z  nich opravdoví školáci, našim žákům 
vycházejícím pak přeji, aby úspěšně zvládli nejen poslední 
školní rok na základních školách, ale aby měli – jak se 
říká – i  šťastnou ruku při volbě jejich dalšího profesního 
směřování. Svůj pozdrav při této příležitosti zasílám 
také všem učitelům, vychovatelům i  nepedagogickým 
pracovníkům, jejichž práce je ve školství také 
nezastupitelná, s  přáním, aby se ve své náročné práci 
již nesetkávali se žádnými omezeními a  aby si na konci 
tohoto školního roku mohli říci, že to byl rok úspěšný.

Ale jelikož máme v tuto chvíli před sebou ještě téměř tři 
týdny měsíce srpna, přeji Vám všem, vážení spoluobčané, 
abyste tento letní čas prožili zejména v dobrém zdraví, ale 
i v té pravé letní pohodě a spokojenosti.
Se všemi se těším na stránkách našeho Zpravodaje nebo 
na nějaké z kulturních akcí na shledanou.                                                                                               

Ing. Petr Pípal, starosta

SLOVO STAROSTY
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MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ • Střední 154, 417 03 Dubí  •  Telefon + Fax: 417 571 637, Tel.: 417 571 200

Ve tři hodiny v noci si operátor kamerového 
systému všiml muže u  bývalé tržnice pod 
kruhovým objezdem, který na vozík nakládá 
železné trubky ze stavby z ulice Ruská, kde mají 
uskladněný matriál. Operátor ihned kontaktoval 
hlídku městské policie o  zjištěné události. 
Strážníci muže zastavili v  ulici Novosedlická, kam 
muž s  odcizenými železnými trubkami a  profily 
vyrazil.  Čtyřiceti čtyř letý muž z Krupky byl předán 
Policii ČR pro podezření z  trestného činu. Muž 
se obdobného skutku v  nedávné době dopustil 
opakovaně, jeho činem se bude nyní zabývat soud.     

Na služebnu městské policie bylo oznámeno, 
že na parkovišti u  benzínové čerpací stanice leží 
muž a vydává divné zvuky. Hlídka městské policie 
zjistila, že zvuky vydával, jelikož hlasitě spal. Muž 
byl opřený o  betonový plot a  hlasitě chrápal. 
Strážníci ho vzbudili a provedli kontrolu totožnosti, 
čtyřiceti pěti letý muž z Teplic na dotaz strážníků, 
zda potřebuje lékařskou péči odpověděl, že nikoliv. 
Jeho chování působilo dosti zmateně, což dokázal 
vzápětí. V  prodejně benzínové čerpací stanice si 
za přítomnosti strážníků vzal nějaké zboží a chtěl 
zaplatit platební kartou. Platba byla zamítnutá, 
což zaujalo strážníky a  při pohledu na jméno na 
platební kartě jim bylo jasné, že není jeho, protože 
před několika minutami u  něj prováděli kontrolu 
totožnosti. Muž trval na svém, že platební karta 
je jeho. Strážníci zavolali do pobočky banky, 
která kartu vydala, a  ti jim potvrdili, že karta je 
zablokovaná.  Dále se strážníci dotázali u  kolegů 
na Policii ČR, kde zjistili, že tato platební karta byla 

Pod tímto názvem se budeme snažit našim občanům přiblížit postupy při různých životních událostech (svatba, vítání občánků, změna trvalého 
pobytu, oznámení o úmrtí atd.), ale i o povinnostech a výhodách občanů žijících v našem městě (poplatky za psa, komunální odpad apod.).
Postupně Vás seznámíme s jednotlivými odbory Městského úřadu a jejich činnostmi a službami.

Odbor vnitřních věcí - INFORMAČNÍ STŘEDISKO – PODATELNA A JEJÍ SLUŽBY
•	 vybírá poplatky (za psa, za pronájem pozemků, správní poplatky z matriky, poplatky za povolení vystavené Technickým a Stavebním odborem, 	
	 blokové pokuty od Městské policie Dubí aj.)
•	 zajišťuje prodej knih vydané Městem Dubí
•	 ověřuje podpisy (30,- Kč za jeden podpis), po předchozí domluvě je možná návštěva i v domácnosti u klientů s pohybovou indispozicí
•	 ověřuje dokumenty (30,- Kč za stránku)
•	 přijímá žádosti (včetně neinvestičních dotací poskytovaných Městem Dubí)
•	 přijímá stížnosti a petice
•	 provádí konverzi dokumentů (ověřený převod dokumentů z papírové podoby a naopak)
•	 zpracovává veškerou fyzickou i elektronickou poštu určenou pro Městský úřad Dubí
•	 poskytuje veřejnosti zpoplatněné kopírování dokumentů (viz ceník)

CZECH POINT
•	 tuto službu poskytuje nejen Česká pošta, ale právě i Městský úřad - podatelna
•	 CZECH POINT poskytuje:
	 - výpisy z rejstříků (trestní, obchodní, z katastru nemovitostí atd.) poskytuje výpis z bodového
	    hodnocení řidiče
	 - elektronickou identifikaci občana
	 - fyzická i právnická osoba si může jejím prostřednictvím zřídit datovou schránku
	 - podrobnější informace o CZECH POINTU najdete na webové stránce 
	    https://www.czechpoint.cz/public/verejnost/sluzby-pro-verejnost/

Další informace o činnosti a službách podatelny Městského úřadu najdete na www.mesto-dubi.cz.

Kontakt:
Město Dubí - Městský úřad 
Ruská 264, Dubí 
tel.: 417 571 041,417 571 175 
e-mail: info@mesto-dubi.cz                                                                                                             MKZ, Bláhová Lenka a za MěÚ Dubí Hedvika Horáčková, Miroslava Křížová

odcizená v Teplicích. Muž, který se snažil 
zaplatit odcizenou platební kartou 

vedle strážníků městské policie, byl 
předán Policii ČR pro podezření ze spáchání 

trestného činu.    

Na služebnu městské policie oznámil muž z Dubí 
výskyt nového odpadu na již založené černé skládce 
na pozemku u  silnice mezi městem Dubí a  obcí 
Novosedlice. Jeden den před tímto oznámením 
přistihli strážníci na tom samém místě muže a ženu, 
kteří z  osobního vozidla Renault vyložili pytle se 
sutí a  tímto způsobem se chtěli zbavit odpadu 
z rekonstrukce domu, který si pořídili v Bystřici. Ani 
jeden z  nich nebyl přihlášen k  trvalému pobytu 
v Dubí, aby mohli využít uložení ve sběrném dvoře, 
tak zvolili tento způsob likvidace stavebního 
odpadu. Komise pro projednávání přestupků jim 
může za toto jednání uložit pokutu několik desítek 
tisíc korun. Oznamovatel ukázal strážníkům 
nový odpad, který tam ještě přechozí den nebyl.  
Jednalo se o  hlínu, posekanou trávu, plastové 
trubky a  kusy pastového bazénu. V  místě, kde 
skládka vznikla, není kamerový systém. Strážníci si 
vzpomněli, že téhož dne v dopoledních hodinách 
projížděli ulicí tzv. Tramvajová souběžnou s  ulicí 
Ruská a  tam stál odstavený nákladní automobil 
Ford Tranzit. Na korbě vozidla byl stejný druh 
odpadu, jako ten nalezený na černé skládce, 
zejména si strážníci vzpomněli na kusy plastového 
bazénu. Dále operátor kamerového systému dostal 
za úkol vyhledat pohyb tohoto vozidla po Dubí. 
Ze záznamu je jasně patrné, že vozidlo s  tímto 

naloženým nákladem odjelo směrem k  místu 
nálezu černé skládky. Rovněž i tímto případem se 
bude zabývat komise k projednávání přestupků. 

Městský kamerový systém je pro práci strážníků 
a orgánů činných v trestním řízení nenahraditelným 
pomocníkem při odhalování přestupků, trestných 
činů a  udržování veřejného pořádku v  Dubí. 
Město Dubí investuje každoročně nemalé finanční 
prostředky k  jeho modernizaci a  rozšiřování po 
celém městě. Před otevřením městského koupaliště 
byly kamery z  koupaliště napojeny na městský 
kamerový systém, aby operátor měl přehled o dění 
v  tomto prostoru.  Plavčík z  koupaliště dostal 
tísňové tlačítko pro případ, že by na koupališti 
došlo k  události, jako se stala před několika lety. 
Tísňové tlačítko, které má plavčík stále u  sebe, 
ihned informuje stálou službu městské policie 
o  mimořádné události na koupališti a  zároveň 
operátor monitoruje veškeré dění na veřejném 
prostoru koupaliště. Plavčík nemusí nikam volat 
jen stiskne tlačítko a tím přivolá pomoc. Současné 
zabezpečení koupaliště je nyní maximální a  je 
obdobné jako se používá v bankách. 

Dále se nyní rozšiřuje kamerový systém o  nové 
kamerové body k  benzínové čerpací stanici pod 
spodní kruhový objezd, kde se schází osoby 
narušující veřejný pořádek. Namátkové kontroly ze 
strany hlídky městské policie jsou v tomto případě 
nedostatečné, proto bylo přistoupeno k  trvalému 
monitoringu této oblasti. O  zprovoznění nových 
kamerových bodů budu informovat v  Dubském 
zpravodaji.                        Tomáš Pykal , Velitel MP Dubí  

OBČAN A MĚSTSKÝ ÚŘAD DUBÍ - 3. DÍL

ÚŘEDNÉ HODINY
MĚSTSKÉHO ÚŘADU 

v měsících
červen - červenec - srpen

INFORMAČNÍ STŘEDISKO

Pondělí 8.00-11.30 12.30-17.00

Středa 8.00-11.30 12.30-17.00

Pondělí 8.00-11.30 12.30-.1700

Úterý 8.00-11.30 12.30-14.30

Středa 8.00-11.30 12.30-17.00

Čtvrtek 8.00 -11.30 12.30-4.30

Pátek 8.00-11.30
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Prázdniny jsou v  běhu, ale Městské kulturní zařízení na děti, co neodjely s  rodiči k  moři, nezapomnělo 
a připravilo pro ně a jejich doprovod výlet do zábavního parku Mirakulum. Dne 20. července se naplněný 
autobus rozjel do Milovic, kde se park nachází. Tento nádherný a dokonale vymyšlený park slaví 10 let svého 
vzniku. A opravdu, celá léta do tohoto místa Městské kulturní zařízení vypravuje zájezdy a můžeme tedy 
potvrdit, že stále vzkvétá. V horkém dni se děti měly možnost vydovádět na úžasných dřevěných hradech, 
gumových trampolínách, potěšit se s  domácími zvířátky, zchladit se ve sklepeních, ale hlavně ve velmi 
oblíbeném vodním světě. To bylo opravdu úžasné osvěžení v parném dni. Prostě den byl jak malovaný a děti 
spokojené. A to je pro nás jako pořadatele ta největší odměna.
Dovolíme si Vás tedy pozvat na další z akcí určených hlavně pro děti, a to 1. září na „Hurá do školy“. V parku 
u kostela Panny Marie v Dubí od 15 do 17 hodin bude pohádka a soutěžení s Divadlem Krabice Teplice. 
Pokud by bylo nepříznivé počasí, nic se neruší, jen se s pohádkou přestěhujeme do kostela. Jako odměna je 
pro každého školáka i školkaře připraven sladký kornout s překvapením.                                      MKZ, Bláhová Lenka

VÝLET DO ZÁBAVNÍHO PARKU MIRAKULUM

Na první prázdninový den 1. 7. 2022 připravilo 
Městské kulturní zařízení pro všechny děti 
pohádku s  Divadlem M Duchcov. Krásný park 
u kostela Panny Marie v Dubí měl být příjemným 
letním prostředím pro tuto odpolední pohádku 
o duhových ostrovech. Jenže člověk míní a počasí 
mění. Ještěže máme kostel. A  tak se otevřely 
dveře a  děti s  rodiči, kteří to nevzdali, rázem 
pochopili, že se hrát bude! Od 15 hodin se začal 
odehrávat námořnický hudební příběh o Kubovi, 
který proplouval barevnými ostrovy, jehož cílem 
byl ostrov duhový. Zde bydlela duhová víla, která 
Kubovi a  dětem vykouzlila nafukovací míče do 
vody a popřála všem nádherné prázdniny. Děkujeme tedy všem statečným, kteří se nenechali vyplašit deštěm a přišli si užít veselé představení. Za odměnu 
si děti odnesly nejen míč, ale i sladká lízátka. 
Rádi bychom Vás pozvali i na 1. 9. 2022 od 15 hodin. A to opět ke kostelu Panny Marie v Dubí, kde proběhne akce Hurá do školy. Tentokrát bude pohádka 
s písničkami od Divadla Krabice Teplice. Pro každého školáka máme připravený kornout do školy s překvapením. Pokud bude opět pršet, schováme se do 
kostela. Takže v každém případě se akce uskuteční. Aktuální dění můžete sledovat na FB Město Dubí – úřad.                                                                MKZ, Bláhová Lenka

PÁTEČNÍ DÉŠŤ POHÁDKU NEZRUŠIL

Dne 14. 7. 2022 proběhl již druhý varhanní 
koncert v kostele Panny Marie v Dubí.  Tentokrát 
se kostelem rozezněly varhany pod rukama pana 
Vladimíra Jelínka. Tento chrámový varhaník 
působí v  současnosti jako regenschori dvou 
pražských kostelů a  koncertuje v  rámci celé 
Evropy. Na trubku hrál František Svejkovský. Jeho 
stálým působištěm je orchestr Hradní stráže 
ČR, ale v  minulosti spolupracoval s  orchestrem 
Ladislava Štaidla, který doprovázel na koncertech 
Karla Gotta. Hudební večer podbarvila svým 
kouzelným medovým mezzosopránem 
zpěvačka Daniela Demuthová. I její profesionální 
dráha je velmi bohatá. Spoluúčinkovala např. 
v České filharmonii, Symfonickém orchestru FOK 
či v Komorním orchestru Národního divadla. V současné době se věnuje komorní hudbě. Dle dlouhého potlesku soudíme, že návštěvníkům se koncert 
líbil, a proto Vás rádi pozveme na třetí varhanní koncert, který se uskuteční 11. 8. 2022 opět od 18:00 hodin.                                                             MKZ, Bláhová Lenka

LÉTO I VARHANNÍ KONCERTY V PLNÉM PROUDU

ROZLOUČENÍ S PŘEDŠKOLÁKY

V  pondělí 18. července 2022 proběhla v  Domě 
porcelánu s modrou krví přednáška lázeňského lektora 
a bylinkáře Karla Štenbaura o bylinkách a mastičkách, 
které pomáhají potlačit bolesti pohybového 
aparátu, jsou určené na posílení imunitního systému 
a  na detoxikaci organismu. Zajímavé povídání 
o  zdravotních benefitech bylinek a  přírodních léčiv 
přilákalo mnoho návštěvníků z  Dubí i  okolí, kteří 
zaplnili téměř celý přednáškový sál. Prostor se dostal 
také na otázky z  řad publika. Doufáme, že si všichni 
z  přednášky odnesli spoustu nových a  užitečných 
informací, stejně tak jako dobrou náladu.       MIC  Dubí

ZDRAVOTNÍ PŘEDNÁŠKA O BYLINKÁCH
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PROHLÍDKY KOSTELŮ

AUTORKA KNIHY HRDÝ BUDŽES PŘIJEDE DO DUBÍ

KNIHOVOVNA INFORMUJE...

Jako každý rok i  letos proběhlo slavnostní 
rozloučení s  předškoláčky našich dubských 
mateřských škol. 
V  dopoledních hodinách navštívili mateřské 
školy zástupci MÚ Dubí. Děti si pro ně připravily 
několik krásných básniček, písniček a  tanečků, 
které vykouzlily nejen úsměv na tváři, ale i slzička 
ukápla. Poté jim bylo popřáno mnoho úspěchů 
na další cestě vzdělávání a předán drobný dárek. 
Odpolední program poté patřil rodinám dětí. 

Eva Rigová, Odbor školství a sociálních věcí

Období dovolených stále trvá, takže je nejlepší čas na přečtení pěkné knihy.
Zde je malá nabídka z čerstvých knižních novinek.                                                                      Paurová, knihovnice

ROZLOUČENÍ S PŘEDŠKOLÁKY

Po dvouleté odmlce Vás srdečně zveme ve 
spolupráci s  městem Dubí na Den otevřených 
dveří v Domě s pečovatelskou službou v Dubí - 
Pozorce, ul. Bílinská 141/7, který se bude konat 
dne 15. 9. 2022 v  době od 14 do 17:30 hodin. 
Rádi Vám představíme terénní Pečovatelskou 
službu Pampeliška, která působí v našem městě 
za podpory města Dubí již řadu let. 
Návštěvníci si budou moci prohlédnout 
zrekonstruované prostory domu, seznámit 
se s  chodem a  požadavky na ubytování 
a s obyvateli, kteří v domě žijí. Pro návštěvníky 
i  klienty bude připraven odpolední program 
spojený s  grilováním. V  případě nepříznivého 
počasí bude akce probíhat ve vnitřních 
prostorech domu. 
Těšíme se na Vaši návštěvu.                                                                    

Pečovatelská služba Pampeliška a Eva Rigová, 
Odbor školství a soc. věcí

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

trilogie Hrdý Budžes, Oněgin byl Rusák a Darda 
se s námi podělí o své spisovatelské zkušenosti, 
zodpoví zajímavé otázky a mimo jiné představí 
svoji nejnovější knihu povídek Konec dobrý, 
která byla v letošním roce nominována na cenu 
Magnesia Litera. K  dalším titulům patří např. 
novely O  bílých slonech, Goldstein píše dceři 
nebo román Medvědí tanec. Její knihy byly 
dosud přeloženy do patnácti jazyků.
Spisovatelka, básnířka a  redaktorka Irena 
Dousková (*1964) je autorkou téměř dvacítky 
titulů. Do širokého povědomí se zapsala 
coby autorka úspěšného románu z  období 
normalizace Hrdý Budžes. Ten se krátce 
po svém vydání v  roce 1998 dočkal také 
divadelního zpracování, za něž herečka Bára 
Hrzánová obdržela Cenu Thálie za rok 2003. Na 
tragikomické vyprávění hlavní hrdinky, které je 
plné úsměvných momentů vycházejících mimo 
jiné z  osobní zkušenosti autorky, navázala 
dalšími dvěma tituly, Oněgin byl Rusák (2006) 
a  Darda (2011),  zasazenými opět do období 
70. a  80. let v  Československu. S  dílem Ireny 
Douskové se můžete od srpna seznámit také 
v  Městské knihovně Dubí, kde nově najdete 
nejen tuto čtenáři i kritiky oceňovanou trilogii, 
ale i  její prázdninovou novelu Rakvičky (2018) 
nebo novinku Konec dobrý (2021). Nejlépe ale 
uděláte, když se na Irenu Douskovou přijdete 
osobně podívat v  září do Domu porcelánu 
s modrou krví. Těšíme se na vás. 

Knihovna a MIC Dubí 

Městská knihovna Dubí ve spolupráci 
s Městským informačním centrem vás srdečně 
zve do Domu porcelánu s  modrou krví na 
besedu a autorské čtení se spisovatelkou Irenou 
Douskovou, které se uskuteční ve středu 21. září 
2022 od 17 hodin. Autorka oblíbené románové 

Všem zájemcům nabízíme komentované prohlídky kostelů v Dubí i na Cínovci.
Kostel Neposkvrněného početí Panny Marie v Dubí

Komentované prohlídky kostela v Dubí pro skupiny (10 účastníků a více) probíhají na objednání již od roku 2014 celoročně. 
Objednat se lze v Městském informačním centru – Domě porcelánu s modrou krví. Kostel je také přístupný během kulturních akcí 

pořádaných městem Dubí a každou neděli před začátkem mše od 10:30 do 11:00 hodin.
Kostel Nanebevzetí Panny Marie na Cínovci

V letošním roce nabízíme též pravidelné komentované prohlídky kostela na Cínovci, a to
každý poslední pátek v měsíci od července do konce měsíce září, v časech od 14:00 hod. do 16:00 hod.

 Pro veřejnost je kostel otevřen i během kulturních akcí pořádaných městem Dubí.  
Další informace o termínech a časech těchto komentovaných prohlídek

jsou zveřejněny rovněž na webových stránkách města Dubí.

Kontakty pro objednání komentované prohlídky:
Městské informační centrum

Tovární 620/15 A, 417 01 Dubí
web: https://www.mesto-dubi.cz/

e-mail: infocentrum@mesto-dubi.cz
telef. kontakty: 774 860 544; 774 028 998; 775 889 400
                                                                                      (MKZ/MIC)
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Dům porcelánu s  modrou krví a  Český porcelán • Husův 
vrch • Běhánky • Mlýnský vrch • Kostel Panny Marie  
• Výklenková kaple 
Celková délka trasy – 6,5 km.
Časová náročnost – 2 hodiny.
Nejen v  letním období všichni rádi vyrazíme na výlet a  my 
z  Dubí máme to veliké štěstí, že žijeme ve městě, které se 
může pyšnit nádhernou okolní přírodou. 
Východní lázeňský okruh, který si představíme, měří  
6,5 kilometru a  jeho převýšení činí 236 metrů. Povrchy, 
po kterých se budeme pohybovat, tvoří většinou místní 
komunikace a zčásti lesní i polní cesty. Nemusíte se obávat vzít 
si s sebou na výlet i svého čtyřnohého mazlíčka, po cestě bude 
vícero možností, kde se bude moci do sytosti proběhnout.
Naše putování zahájíme v  Domě porcelánu s  modrou krví, 
který je současně i Městským informačním centrem. Můžete 
zde před cestou navštívit expozici porcelánu, využít toaletu 

či nabídku přehledně zpracovaných propagačních materiálů, ve kterých naleznete 
inspiraci na další výlety. Miska vody pro Vašeho psího parťáka je samozřejmostí.
Z Domu porcelánu vyrazíme do Zahradní a poté Lidické ulice, kde narazíme na první 

z rozcestníků, které nás provedou celým lázeňským okruhem. 
Z  Lidické ulice odbočíme na polní cestu a  zanedlouho 
dojdeme k Husovu vrchu, kterému se v Dubí říká Kudrák. Ten 
měří 355 metrů, a i když je výšlap na něj náročnější, stojí za to. 
Na jeho vrcholu si můžeme prohlédnout pomník mistra Jana 
Husa, jehož stavbu inicioval po skončení druhé světové války 
poslední demokraticky zvolený starosta Běhánek Antonín 
Zuna. Pomník samotný vytvořil bývalý francouzský válečný 
zajatec Jerome Brodet. Po únoru 1948, kdy byl demokratický 
vývoj v  Československu ukončen, však pomník upadal 
v zapomnění a chátral. Změna nastala až po listopadu 1989, 
kdy teplický akademický sochař František Vrabel vytvořil nový 
reliéf. Pomník byl znovu odhalen v den výročí upálení mistra 
Jana Husa 6. 7. 1993. V okolí pomníku jsou instalované lavičky, 
na kterých je možné posedět a odpočinout si. Také milovníci 
geocachingu si zde mohou odlovit první ze dvou kešek, které 
se na našem dnešním putování nachází.

Po návštěvě Husova vrchu se vrátíme zpět na polní cestu a  pokračujeme dále do 
Běhánek. Zde bude potřeba na krátkou chvíli Vašeho čtyřnohého mazlíčka připnout na 
vodítko, neboť musíme překonat nepříliš dlouhý úsek po místní komunikaci, kde však 
provoz není příliš hustý. Po chvíli dojdeme k Nerudově studánce a Kamennému stolu, 
kde se mohou pejsci napít a poutníci posedět.
Na konci ulice Karla Hynka Máchy navazuje na pozemní komunikaci lesní cesta. 
Východní okruh zde protíná Mlýnský vrch na straně levé a Strážný vrch na straně pravé. 
Po šesti stech metrech se napojíme na Dolní lázeňský okruh a dorazíme do místa, kde se 
potěšíme nádherným výhledem na kostel  Panny Marie. Je tu také odbočka na zmíněný 
Mlýnský vrch, kam dojdeme po vrstevnici, a  jeho zdolání tedy není nijak náročné. 
V blízkosti Mlýnského vrchu se také nachází druhá slibovaná keška, kterou zde mohou 
geocachingoví nadšenci nalézt.
Poté, co se vrátíme z  Mlýnského vrchu na lázeňský okruh, sejdeme po mírných 
serpentinách zpět do zabydlené části města. Nacházíme se nyní v  Goethově parku, 

kde je vybudované discgolfové hřiště ve stínu vzrostlých 
stromů. Neváhejte si tedy přibalit ke svačině do batohu 
frisbee, abyste si mohli zpestřit výlet a prověřit své vrhačské 
dovednosti.
Z  Goethova parku pokračujeme severně podél říčky Bystřice 
k  chloubě města Dubí, kterou je kostel Neposkvrněného 
početí Panny Marie, nejseverněji položená ukázka italského 
stavitelského umění.  V  jeho okolí se nachází příjemný parčík 
s fontánou a lavičkami, kde nasbíráme síly na poslední úsek cesty.
Od kostela nás Východní lázeňský okruh dovede přes Školní 
náměstí až k barokní Výklenkové kapli s reliéfním morovým 
sloupkem s výjevem Nejsvětější Trojice v Tovární ulici, která 
byla vybudována v roce 1730. 
Nyní přicházíme zpět k Domu porcelánu s modrou krví, kde 
naše putování po Východním lázeňském okruhu končí.     

MIC Dubí

TIPY NA VÝLETY V DUBÍ A OKOLÍ - VÝCHODNÍ LÁZEŇSKÝ OKRUH

Vyklenková kaple Kostel a park

Discgolfové hřiště

Výhled od Mlýnského vrchu

Připojení na Dolní lazeňský okruh

Kamenný stůl

Husův vrch

Pomník mistra Jana Husa 

Rozcestník
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OLYMPIÁDA MATEŘSKÝCH ŠKOL
V červnu jsme se s dětmi  zúčastnili Olympiády mateřských škol, která se konala ve sportovním areálu 
ZŠ Dubí 2. Spolu s námi si přišla zasoutěžit mateřská škola Dubánek, Křemílek, mateřská škola Mstišov a  
setkali jsme se zde i se zahraničními hosty z Německa. Děti mezi sebou soutěžily ve čtyřech disciplínách. 
Na jednotlivých stanovištích na ně čekal hod tenisovým míčkem, běh na 40 metrů, skok do dálky 
a štafetový běh. Všechny děti šly do soutěží naplno a   jejich snaha a bojovnost se vyplatila ve formě 
několika umístění. Velice úspěšná byla Viktorka Nováková ze třídy Slavíků, která získala  úžasné 1. místo 
v běhu na 40 metrů a 3. místo ve skoku do dálky, dalším vítězem ve třídě Slavíků byl Vojta Kallay, který 
se umístil na 2. místě ve skoku do dálky, neméně úspěšný byl Vojta Trumpus ze třídy Kukaček, který 
vybojoval 1. místo v hodu tenisovým míčkem. Všechny děti společně se umístily na nádherném 2. místě 
ve štafetovém běhu. Letošní olympiáda se opravdu vydařila. Užili jsme si úžasné sportovní dopoledne 
a  do školky si s  sebou odnesli spoustu krásných cen. Už se moc těšíme na další sportovní setkání 
s ostatními mateřskými školami zase za rok.                                                                                        Kolektiv MŠ Cibuláček

ROZLOUČENÍ S PŘEDŠKOLÁKY
V  červnu proběhlo v  naší mateřské škole slavnostní rozloučení s   předškoláky.  Dopoledne se s  nimi přišli 
rozloučit zástupci města Dubí pan tajemník Radek Kindl s  paní Evou Rigovou, kteří na památku každému  
budoucímu školáčkovi předali knihu.  Loučení pak pokračovalo na zahradě naší mateřské školy, kde na všechny 
děti čekalo velké překvapení v podobě nafukovacích hradů.  Odpoledne pak již předškoláci  netrpělivě vyhlíželi 
své rodiče, babičky, dědy a další příbuzné, kteří si přišli užít jejich vystoupení. Program zahájila paní ředitelka 
krátkým proslovem. Poté předškoláci zazpívali pásmo písniček a každá třída přednesla   básničku, kterou si pro 
své hosty připravila. Následovalo slavností šerpování provázené krátkou říkankou složenou paními učitelkami 
každému předškolákovi na míru. Vrcholem slavnostního programu byl přípitek se všemi učitelkami i  paní 
ředitelkou. Pak už byl čas užít si volného programu na naší zahradě. Pro děti zde byla připravena stanoviště, kde 
si mohly zastřílet z luku, vyzkoušet hod na cíl, zahrát kuželky nebo si na památku namalovat  hrníček. Rodiče si 
mezi tím v klidu popovídali s paními učitelkami. Velkým překvapením, které vykouzlilo dětem radostný úsměv 
na tváři, bylo několik koníků z ranče Saint Anthony, na kterých se děti mohly povozit. A protože během celého programu všem pořádně vyhládlo, byl čas na pořádnou  
„grilovačku“. Pak se  děti pomalu rozloučily se svými rodiči a těšily se na „dobrodružné“ přespání ve školce. Nejen díky krásnému počasí se slavností akce velmi vydařila 
a všichni jsme si ji moc užili. Všem předškolákům přejeme hodně štěstí a úspěšné vykročení do školy.                                                                                               Kolektiv MŠ Cibuláček

VÝLET DO ZOOPARKU CHOMUTOV
Poslední měsíc před prázdninami  se celá naše mateřská škola  vydala na výlet do Zooparku Chomutov. Děti 
se již od rána nemohly dočkat, až budou nastupovat do autobusu, který nás odveze za zvířátky.   Počasí nám 
naštěstí přálo, nespadla ani kapička, a tak jsme  mohli ihned po příjezdu do Chomutova  vyrazit na obchůzku 
zooparku. Na začátku naší cesty na nás u  rybníka čekaly kachny, které děti s  radostí nakrmily dobrůtkami. 
Dalším zvířátkem, které jsme zahlédli, byl zubr evropský, a hned nato nás osvěžili tuleni kapkami vody  při jejich 
cachtání ve vodě. Plameňáci uchvátili děti nádherně růžovou barvou a svými bodlinami je zaujal dikobraz 
srstnatonosý. Přesto, že bylo velké teplo, medvěd  nebyl vůbec líný  a ukázal se dětem v celé své kráse, a to 
pořádně zblízka. Ze všeho nejvíce jsme se těšili do terária, kde se nacházeli  jedovatí hadi, hadi škrtiči  i různí 
ještěři a ještěrky. Při procházce zooparkem jsme také viděli opičky, výra, pandu červenou, pižmoně, rysa a další 
domácí i cizokrajná zvířata. Během procházky nechyběla ani pauza na svačinku, kterou nám připravily naše 
kuchařky. Uťapkaní a plní zážitků jsme se nakonec vrátili  k autobusu, zamávali zvířátkům a spokojeně odjížděli zpět do školky.                                        Kolektiv MŠ Cibuláček

ČERVEN V DUBÁNKU
Měsíc červen byl pro děti z MŠ Dubánek velmi pestrý. Mezinárodní den dětí oslavily na školní zahradě 
hrami, soutěžemi a veselými tanečky, odměnami byly medaile, diplomy i sladkosti. 

Po dlouhé covidové pauze jsme se letos vydali opět do školky v přírodě, tentokrát do Hejnic u Libverdy. 
Pro děti jsme připravili bohatý program plný poznávání, tvoření, her a sportování na téma Dubánkova 
výprava za poznáním Jizerských hor.  Příroda nám učarovala, a především si děti zkusily být několik dní 
bez rodičů v kolektivu vrstevníků. Šlo jim to báječně a ze školky v přírodě si odvezly spousty nových 
zážitků a poznatků.

Na tradiční olympiádu dubských mateřských škol jsme letos přizvali děti z  naší partnerské školky 
Regenbogen z Bannewitz. Společně jsme si zasportovali na školním hřišti v Dubí 2 a odvezli si kromě 
pěkných zážitků i několik medailí. Děkujeme za pozvání, vzornou přípravu a organizaci sportovní akce.

Vždy v závěru školního roku se v mateřské škole koná slavnostní rozloučení. V dopoledních hodinách 
předškoláci, za přítomnosti dvou zástupců MÚ Dubí, složili „malou maturitu“ a  po úspěšném 
absolvování proběhlo šerpování. Odpoledne na školní zahradě bylo veselo, patřilo všem dětem 
a jejich rodičům. Vystoupení malých i velkých námořníků se moc povedlo, ve tvářích rodičů se objevila 
radost i dojetí. 

A to nebylo všechno, navečer se předškoláci opět sešli, aby strávili ve školce večer plný her, soutěží, 
nechyběla stezka odvahy ani pyžamová párty. Nikomu by se domů nechtělo, proto jsme zůstali spát 
ve školce do druhého dne. 

Tímto jsme se rozloučili se školním rokem, někteří i s mateřskou školou. Předškolákům přejeme, aby si 
z Dubánku odnesli jen samé hezké vzpomínky a úspěšně zahájili novou životní etapu.
Užijte si všichni veselé prázdniny, pohodovou dovolenou!                       Kolektiv zaměstnanců MŠ Dubánek

Z MŠ CIBULÁČEK...

Z MŠ DUBÁNEK...
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POSLEDNÍ STŘÍPKY ŠKOLNÍHO ROKU
Konec června dopřál dětem ještě několik pěkných zážitků. Jedním z nich byla i návštěva předškoláků v knihovně v Dubí, kde nás čekala paní Paurová, která děti seznámila 
s prostředím knihovny a spolu s maňáskem jim přečetla z knížky o krtečkovi a umožnila dětem prohlížení knih dle jejich zájmu.
Navštívili jsme také ZUŠ v Dubí, kam jsme dostali pozvání na „Hudební pohádku“. Děti tak měly možnost vidět starší děti ze základních škol při hře na hudební nástroje, 
zpěvu a hře pohádky zároveň. Naše MŠ se ZUŠ spolupracuje také během roku formou kroužku flétniček pro předškolní děti.
Když se přiblížil čas loučení s předškoláky, navštívili nás v MŠ dopoledne zástupci Městského úřadu  Dubí a odpoledne rodiče a příbuzní. Děti předvedly písničky, které 
se během roku naučily, předškolákům byly slavnostně předány pamětní listy, medaile předškoláka, knížka a drobné dárky. Budoucí prvňáčci přednesli „slib předškoláka“. 
Slunečné počasí nám umožnilo prožít hezké rozlučkové odpoledne na zahradě MŠ s výborným občerstvením a opékáním buřtíků.
Pomyslnou poslední tečkou za školním rokem byl výlet do Pohádkového muzea v Duchcově. Děti „potkaly“ mnoho pohádkových postaviček, odpověděly na hádanky 
v čertovské škole, zhlédly veselé představení a  spolu s účinkujícími si zazpívaly a zahrály pohádku „O veliké řepě“. Na zahradě muzea si děti pochutnaly a osvěžily se 
zmrzlinovým pohárem a limonádou.                                      					                                                                                        Kolektiv MŠ Mstišov

Z MŠ MSTIŠOV...

TALKING FLOWERS/MLUVÍCÍ KVĚTINY V DUBÍ

Květiny žijí, prorůstají naším každodenním životem. 
Z jejich semen klíčí prastaré ornamenty, ale i mnohé 
současné tvary a formy. Nejen jejich barevné okvětní 
lístky představují koncentraci lidských ideálů krásy 
a  marnivosti. Křehkost, hebkost a  elegance spojená 
s dočasností je zařadila mezi nejstarší a nejrozšířenější 
motivy v  umění a  designu, kde přetrvávají napříč 
kulturami. Jakým jazykem k  nám hovoří? Co nám 
sdělují? Jak se jejich přítomnost odráží na současném 
porcelánu? Takové otázky si kladli účastníci 
mezinárodního porcelánového sympozia Keep in 
Touch (K.I.T.).
Sympozium K.I.T., tradičně organizované každé dva 
roky pro studenty z českých i zahraničních univerzit, 
designéry a umělce do 35 let, se uskutečnilo tentokrát 
po čtyřleté „covidové“ pauze během letošního 

července. V  Experimentálním keramickém centru 
Fakulty umění a designu v Dubí u Teplic se sešlo deset 
vybraných mladých umělců ze šesti zemí světa a  ti 
téměř tři týdny pracovali na svých porcelánových 
květinových projektech. V  průběhu let si sympozia 
získala mezinárodní renomé a  my jsme rádi za 
dlouhodobou podporu města Dubí a  společnosti 
Český porcelán Dubí a.s.  
Díky tomu jsme mohli do Dubí pozvat i  několik 
zahraničních odborníků a zhlédnout jejich přednášky 
a  ukázky vlastní tvorby. Na Workshop Weekendu, 
který je tradičně součástí a  cenným obohacením 
sympozia K.I.T., 15. - 17. 7. 2022, se představil například 
profesor Tchaiwanské univerzity Chang Ching Yuan. 
Inspirativní přednášku o  vlastních realizacích ve 
veřejném prostoru měla emeritní profesorka maďarské 
univerzity v Péczi Marta Nagy. Zcela jiným přístupem 
a  technikou kombinování keramických materiálů se 
prezentoval Martin Mc William z  Německa a  svými 
barevnými květinovými vzory v  porcelánu všechny 
uchvátila Maria ten Kortenaar z Holandska.
Výsledky práce všech účastníků sympozia si budete 
moci prohlédnout na chystané výstavě v  III. výstavní 
síni Regionálního muzea v Teplicích 29. 7. - 28. 8. 2022. 
Poté se výstava přestěhuje zpět do Dubí do výstavních 
prostor Domu porcelánu s modrou krví, kde se v září 
těšíme na Vaši návštěvu!

J.Linhartová 

Naši partneři

KEEP IN TOUCH
International porcelain

symposium in DUBÍ 2022
11. 7.–28. 7. 2022

Regionální muzeum v Teplicích, 
příspěvková organizace Ústeckého kraje

Zámecké náměstí 14, 415 01 Teplice
 

Otevírací doba výstav:
úterý–pátek 12–17 h / sobota–neděle 10–12 a 13–17 h

Jan Evangelista Purkyně University in Ústí nad Labem
Faculty of Art and Design

Talking
Flowers

Vernisáž / Opening 28. 7. 2022 17 h / 5 pm
Výstava / Exhibition 29. 7.–28. 8. 2022

Za podpory
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30. 6. 2022 se žáci devátých ročníků ZŠ Dubí 1 tradičně rozloučili se základní školou a povinnou školní docházkou při slavnostním předávání závěrečného vysvědčení na 
Městském úřadě Dubí. Letos školu opustily dvě deváté třídy, 9. B a 9. C. Závěr posledního školního roku byl pro deváťáky pestrý – obhajovali své ročníkové práce, nocovali 
ve škole, vypravili se na zříceninu hradu Rýzmburk a na koupaliště v Oseku. Předávání posledního vysvědčení tak pro ně bylo slavnostním zakončením školního roku, kde 
nechybělo dojetí.                                                                                                                                                                                                                        Mgr. M. Vágnerová, Mgr. Š. Walterová, ZŠ Dubí 1

Naši prvňáci se toho za svůj první rok ve škole hodně 
naučili. Počítají do 20, píší již své první věty, čtou první 
knížky. Chtěli jsme je za jejich práci odměnit, proto 
jsme se rozhodli, že zakončíme školní rok slavnostně. 
Pozvali nás naši kamarádi z  MŠ Dubánek na akci 
s  kouzelníkem Hopsíkem. Společně jsme si zatančili 
a obdivovali kouzla kouzelníka Hopsíka. Některé děti 
se dokonce staly kouzelníky a  pomáhaly Hopsíkovi. 
Dětem se program velice líbil. Na předškoláky se v září 
těšíme v naší škole. Určitě jim, dnes již druháci, budou 
nápomocni v prvních dnech ve škole. 

Mgr. Jitka Jägerová, ZŠ Dubí 1

DEVÁŤÁCI SE LOUČÍ SE ŠKOLOU

V  druhém červencovém týdnu se na naší škole 
konal příměstský tábor. Děti se scházely v ranních 
hodinách v  budově v  Tovární ulici, kde byl 
pro ně připraven zábavný program, či odtud 
společně odcházely na výlet. První den si prošly 
POHÁDKOVOU STEZKU, kde se po správném 
rozluštění a zavolání kódu objevil poklad. Tento den 
byl zaměřen také na kreativitu, kterou mohly děti 
prokázat při zdobení kšiltovek a  kamínků. Závěr 
dne jsme uzavřeli sportovními aktivitami. Druhý 
den jsme se vydali do Proboštova, na Kozí farmu 
Trk. Zde nás mile přivítal a také provedl pan Jaroslav 
Trubač, který nás seznámil s chodem farmy a se svými zvířecími kamarády. Zároveň nám připravil výbornou ochutnávku svých výrobků z kozího mléka. 
Následujícího den jsme vyrazili na celodenní výlet do Ústí nad Labem. Zde jsme navštívili místní tiskárnu SEVEROTISK s.r.o., kde nás zaměstnanci provedli 
a ukázali nám, jak probíhá výroba barevných časopisů či letáků. V závěru exkurze děti dostaly za vzorné chování dárečky. Plni nových znalostí jsme zamířili 
na dětské hřiště na Severní Terase. Předposlední den jsme si dali za cíl zdolat Komáří vížku. Náš záměr byl zdárně splněn. Poslední den jsme se rozhodli strávit 
v Teplicích. Zde jsme navštívili hrad Doubravku a hvězdárnu. Po návratu do budovy na nás čekalo vyhodnocení, rozdávání odměn a závěrečné třpytivé 
tetování. Během tohoto týdne děti navázaly nová přátelství, navštívily místa dosud neznámá, získaly nové vědomosti a především zažily plno legrace. Velké 
poděkování patří městu Dubí za finanční podporu na tuto akci, ale také panu řediteli Janu Holubovi za projevenou důvěru či personálu školní jídelny za 
výtečné jídlo.                                                                                                                                                                                           Mgr. Kateřina Simandlová, Věra Večeřová, ZŠ Dubí 1

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR ZŠ DUBÍ 1

VESELÉ KOUZLENÍ S KOUZELNÍKEM HOPSÍKEM

Předposlední školní víkend čekalo žáky pátých tříd hned několik překvapení. Tím největším bylo nocování 
v tělocvičně. Před pestrým večerním programem jsme se posilnili výbornou pizzou, pak následovaly sportovní 
aktivity dle vlastního výběru, například: florbal, basketbal, kopaná, badminton či tanec s obručemi. Když nám 
temná obloha byla nakloněna, vydali jsme po stopách tajemna. Nejprve jsme šli strašidelným lesem a pak po 
cestičkách, které nás dovedly až před kostel. Poslední úkol, který nás tam čekal, vyžadoval velkou dávku odvahy. 
Po dvojicích jsme museli projít trasu osvětlenou pouze svíčkami, kde děti musely hledat symboly svého dětství. 
Věřte, že potemnělý kostel vypadal dost strašidelně. Naštěstí všichni byli velmi stateční, dokonce jsme se nebáli 
navštívit podzemní hrobku. Noční prohlídka kostela s výkladem paní Orgoňové byla v tomto pozdním čase ještě 
působivější.                                                                                                                    Mgr. Eva Šístková, Mgr. Iveta Vlaháčová, ZŠ Dubí 1

NOCOVÁNÍ VE ŠKOLE
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ROZLOUČENÍ S LETOŠNÍMI DEVÁŤÁKY NA ZŠ DUBÍ 2

HVĚZDÁRNA TEPLICE 

V  pátek 24. 6. navštívili žáci 6. třídy Základní školy 
Dubí 2 hvězdárnu v  Teplicích. V  kinosále hvězdárny 
proběhla beseda zaměřená zejména na Slunce, jakým 
způsobem probíhá zatmění Slunce a Měsíce a spoustu 
dalších informací. Besedu vedl zkušený astronom, 
který nás upoutal zajímavým výkladem. Byli jsme 
pochváleni za spolupráci i  znalosti. Žáky také zaujaly 
interaktivní programy (souhvězdí, pexeso, zvětšené 
planety). Návštěvu hvězdárny jsme zakončili prohlídkou 
a  seznámením se s  hvězdářským dalekohledem. Díky 
jasnému počasí jsme se přes dalekohled mohli podívat 
na Slunce. Všichni zúčastnění hodnotili tento výlet 
velmi pozitivně. Děkujeme pracovníkům hvězdárny za 
příjemně strávený den.                                                       

    Bc. Pavla Zajícová, ZŠ Dubí 2

Letos se opět po odmlce zaviněné covidem mohli žáci řádně rozloučit se 
svými nejstaršími spolužáky. Den před koncem školního roku tak naši 
deváťáci připravili pro všechny mladší třídy druhého stupně rozloučení, na 
kterém promítali prezentaci svých fotek a videí ze školních let. Připomněli 
nám, jak postupně rostli a měnili se před očima v odvážné mladé lidi, kteří 
brzy začnou na středních školách a  učilištích pracovat na své profesní 
budoucnosti. Ukázali nám, že si ve škole užili spoustu legrace, a do života 
si odnesou množství vzpomínek na kamarádský kolektiv třídy. Zvlášť se 
pak celá třída rozloučila i  se všemi učiteli, kterým poděkovali za vše, co je 
do života naučili. Velké díky patřilo nejen paní třídní učitelce Ing. Michaele 
Knotkové, ale i paní učitelce Mgr. Haně Mertlové, která odchází na zasloužený 
odpočinek.
Vysvědčení mohli opět dostat ve slavnostních prostorách Městského úřad  
Dubí za přítomnosti pana starosty. V  hojném počtu se zúčastnili i  rodiče 
a prarodiče našich žáků a prožili tak spolu s dětmi krásné a dojemné chvíle.
Všem přejeme krásné prázdniny a v budoucím životě hodně štěstí a dosažení všech životních cílů a snů.                                                  Pedagogický sbor ZŠ Dubí 2

VÝUKA V NAŠICH NOVÝCH ODBORNÝCH UČEBNÁCH NA ZŠ DUBÍ 2 POKRAČUJE

	Na Základní škole Dubí 2 byly vybudovány odborné učebny, které přinesly žákům nové metody 
výuky. Provoz těchto učeben dále pokračuje - na 1. stupni se zde vyučuje anglický jazyk a informatika 
v  odborné učebně jazyků a  informatiky, na 2. stupni předměty z  oblasti přírodních věd, jako jsou 
přírodopis, fyzika a chemie v odborné učebně přírodních věd.  
	Učebny jsou plně moderně vybaveny interaktivními technologiemi. Žáci pracují na interaktivních 
tabulích, žákovských tabletech, k  výuce využíváme také vizualizéru a  robotiky. K  výuce jazyků na  
1. stupni slouží i žákovská a učitelská sluchátka, jež lze využít k individuální promluvě žáků, ke sdělení 
učitele jednotlivým žákům, aniž by byli spolužáci navzájem rušeni. Odborné učebny navštěvovaly 
i  děti ze zájmových kroužků, z  mateřinky a  gymnázia v  Dubí. Předškoláčci z  mateřinky docházeli 
do učebny na 1. stupni na kroužek, kde také pracovali na interaktivní tabuli, s  tablety a  robůtky.  
V odborné učebně 2. stupně kromě výuky probíhala řada projektů, díky nimž žáci prohlubovali své 
znalosti z oblasti přírodních věd. 
	Výuka v těchto učebnách děti stále baví,  interaktivní činnosti jim jsou blízké. Moderní technologie 
přináší zpestření do výuky a jsou velikým přínosem ve vzdělávání.           Mgr. Lucie Tuháčková, ZŠ Dubí 2

MOTÝLÍ SLAVNOST NA ZŠ DUBÍ 2

	Na Základní škole Dubí 2 jsme uspořádali zahradní party pro budoucí prvňáčky s  názvem Motýlí 
slavnost. Na školní zahradě prvního stupně, vyzdobené nejrůznějšími motýlky, se sešel celý 
pedagogický sbor z obou stupňů s budoucími prvňáčky a jejich rodiči. 
Paní ředitelka slavnostně zahájila odpoledne plné her a zábavy šerpováním prvňáčků a představením 
pedagogického sboru. Děti následně prošly slavobránou, jež je symbolicky uvedla mezi žáky naší 
školy. Děti plnily různé úkoly – lepily perníčky na perníkovou chaloupku, poznávaly zvířátka, běhaly 
slalom, házely míčky na cíl, kreslily křídami, chodily na chůdách a další. Osvěžit a posilnit se všichni 
mohli sladkým pohoštěním, které připravily naše paní učitelky. Ke konci programu jsme si společně 
zatancovali na dětské písničky.  
Dětičky si odnesly dárečky od nás pedagogů a žáků naší školy. 
Počasí nám přálo, všichni jsme si akci hezky užili. Těšíme se na naše budoucí prvňáčky v  novém 
školním roce.                                                                                                                        Pedagogický sbor ZŠ Dubí 2 
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Tomáš Karel Barták je osmnáctiletý mladý 
muž, který celý dosavadní život prožívá v Dubí – 
Pozorce. Už jako dítě oplýval velkou energií, která 
měla potřebu se z  něj dostat ven. Na Základní 
škole Dubí 2 měli učitelé co dělat, aby ho udrželi za 
lavicí. Jednoho dne viděl film Rocky. Ten ho úplně 
uchvátil a zhlédl se v hlavním hrdinovi, kterým se 
od první chvíle toužil stát. Jeho kamarád v té době 
chodil na trénink do sportovního oddílu thajského 
boxu sídlícího v  Bystřici. Domluvili se, že vezme 
Tomáše s sebou se na tento sport podívat, a bylo 
jasno.   Pod vedením trenéra Ladislava Horejše se 
ve svých 11 letech stal členem oddílu a  tím byla 
odstartovaná jeho slibně se vyvíjející sportovní 
kariéra. Víc Vám ale už poví on sám.

Jaká byla reakce tvé maminky, když jsi přišel 
s tím, že chceš chodit na thajský box?
Maminka byla v  šoku a  moje nadšení pro tento 
sport zprvu vůbec nesdílela. V  těch 11 letech 
jsem byl vzrůstem i  vahou takový malý hubený 
cvrček. Bála se o mé zdraví. Představa, že do jejího 
chlapečka bude někdo kopat a bušit, se jí opravdu 
nezamlouvala. Když ale viděla, že mi sport svědčí 
a  začaly se dostavovat i  úspěchy, svůj názor 
změnila a teď je v pohodě. Myslím, že je na mne 
i hrdá a fandí mi.

Je thajský box nebezpečným sportem? Jaké jsi 
měl nejvážnější zranění?
Statisticky je prokázáno, že mnohem 
nebezpečnějším sportem je třeba fotbal, hokej. Za  
7 let provozování thajského boxu jsem měl jen jedno 
vážnější zranění. Natržené lýtko. Jinak samozřejmě 
je to kontaktní sport, takže je běžná modřina, 
podlitina, namožený sval, ale to je v pohodě.

Co ti thajský box přinesl, jak tě ovlivnil? 
Zprvu mě tento sport asi hlavně celého nějak 
zklidnil. Najednou jsem pravidelným tréninkem, 
který je zaměřen nejen na fyzičku, správnou 
životosprávu, ale i na ducha, dostal do sebe celkové 
zklidnění sebe sama. Naši trenéři nás vychovávají 
k  pokoře, respektu, úctě a  hře fair play. Trénuji 
5x týdně (v  přípravě na velké zápasy 9x týdně) 
a trénink je rozdělen do několika činností. Cvičení 
zaměřené na dech, silový trénink, který obsahuje 
posilování vlastní vahou, běhání a také regenerační 
část, což je fyzioterapie. Tak se to na mně muselo 
někde projevit. A  jsem za to rád nejen já, ale 
myslím, že právě i má maminka Jana Bartáková.

Dne 10. června se v  Duchcově konaly nejenom Casanovské 
slavnosti, ale v místním kině Lípa i  taneční soutěž „Duchcovská 
mažoretka“. Naskytla se vhodná příležitost pro naše mažoretky 
Krušnohorky zúročit celoroční trénování, reprezentovat CVČ 
Dubí a zabojovat o medaili. A povedlo se. Tým dvanácti mladých 
tanečnic ve věku od 6 do 12 let vyhrál 3. místo a přivezl si s sebou 
nejenom bronzovou placku, ale i pohár a diplom. „Jsme nadmíru 
spokojené s  výsledkem. Bylo naším potěšením vystoupit před 
lidmi a  rovnou i  před porotou. Pro některá děvčata to bylo 
i jejich první vystoupení v životě, pro zbytek zase vystoupení po 
dlouhé době,“ říká jejich vedoucí Laďka Horáčková. Za odměnu 
pak vyrazila děvčata společně do cukrárny na zmrzlinu a v rámci 
tréninku si odtančila sestavu i venku v parku u Tereziných lázní.

Petra Hulhová

Díky soutěžím, kterých se zúčastňuješ, máš 
možnost procestovat kus světa. Kam tě až osud 
zavál a jakou zemi sis oblíbil?
Juniorské soutěže se odehrávaly převážně 
v  Evropě. Např. Německo, Polsko, Bělorusko, 
Litva. Ale nejvíce mě okouzlilo Thajsko. Poprvé 
jsem tam byl ve 13 letech a  hned jsem si tuto 
zemi zamiloval. Žijí tam velmi milí, usměvaví, 
dobrosrdeční lidé, kteří by se i  z  toho mála, co 
mají, rozdali.  V  17 letech jsem si zde nechal na 
záda tradiční metodou jehlou vytetovat ochranný 
thajský symbol. 

Jakého dosavadního úspěchu si nejvíce ceníš?
Asi toho zatím posledního úspěchu v Praze. Stal 
jsem se amatérským mistrem ČR v  seniorech. 
Což je kategorie: věk od 18 do 40 let a váha do 
63,5 kg. 

A jaký je tvůj vysněný sportovní cíl?
Chtěl bych se dostat do světové profesionální 
organizace ONE CHAMPIONSHIPS. A  na 
olympiádu. Protože by se měl v blízké budoucnosti 
thajský box zařadit mezi olympijské sporty.

Jsi 18letý dospělý muž, máš už též nějaké 
představy o své soukromé budoucnosti?
Co se týká studia, tak úspěšně dokončit studium 
oboru elektrikář. No a  pak mám takové ty 
klukovsko-mužské sny. Chtěl bych si v  Thajsku 
nechat rozšířit své tetování, koupit pěkné auto, 
a  pokud se mi bude dařit i  v  profesionálním 
sportu, tak bych moc rád zabezpečil svou rodinu 
a hlavně maminku, která si to velmi moc zaslouží.

Jak budeš trávit prázdniny?
Hlavně odpočinkem. Koupání, kámoši, výlety. 
Ovšem na konec léta se už zase chystá soustředění, 
kde proběhne příprava na začátek sezóny. Je to 
takový kolotoč. Ale mne to baví a  mám své cíle, 
vím, proč to dělám.

Na závěr našeho povídání mi tedy nezbývá než ti 
popřát mnoho zdraví, úspěchů a držíme ti palce, 
aby se ti tvé sny vyplnily.
Město Dubí finančně podporuje mnoho 
sportovních klubů a  Leónidás Gym Dubí není 
výjimkou. A tudíž nám dělá radost, když se mladí 
dubští kluci umí svým talentem a pílí prosadit.

MKZ Dubí, Bláhová Lenka

JAK MALÝ DUBSKÝ HOCH K TITULU AMATÉRSKÝ MISTR ČESKÉ REPUBLIKY PŘIŠEL

DUBSKÉ MAŽORETKY KRUŠNOHORKY
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XVIII. MEZIGENERAČNÍ HRY

PODKRUŠNOHORSKÉ DOMOVY DUBÍ

PODKRUŠNOHORSKÉ DOMOVY DUBÍ

Dne 23. 6. 2022 se v  Podkrušnohorských domovech sociálních služeb v  Dubí Na 
Výšině konaly po téměř tříleté covidové pauze již XVIII. mezigenerační hry. Principem 
těchto her je setkání dvou různých generací. Jednotlivá družstva se skládají 
vždy ze seniorů a  dětí. Velmi nás potěšilo, jak byly děti k  seniorům ohleduplné. 
Zcela automaticky jim pomáhaly s  úkony, které pro ně byly obtížné, vzájemně se 
povzbuzovali a chválili za své výkony. 
 Akce se zúčastnilo 7 družstev z celého kraje, tři týmy byly domácí a čtyři přijely ze 
spřátelených domovů. Družstva seniorů doplnily děti ze Základní školy Dubí 1. Díky 
počasí, které bylo slunečné, jsme mohli některé disciplíny umístit do venkovních 
prostor, což bylo příjemným zpestřením. Všichni účastníci soutěžili, seč jim síly 
stačily, a personál se činil, aby vše mělo hladký průběh a účastníci se u nás dobře 
cítili. 
Tématem letošních her bylo „z pohádky do pohádky“ a všech 8 soutěžních disciplín 
bylo inspirováno pohádkovými postavami nebo příběhy.
Ještě před vyhlášením výsledků vystoupil Cirkus Cecilka, který nadchl jak malé, tak 
velké účastníky soutěže.
První místo obsadilo družstvo z DD Bystřany. Druhé místo získal Klub důchodců Krupka a bronz vybojovalo domácí družstvo z PDSS Dubí Ruská. Odměny byly 
bohaté, a protože všichni podali vynikající výkony, tak byly pro všechny připraveny malé pozornosti na památku. 
Odpolední program pokračoval vystoupením dechové hudby Krušnohorka, která sklidila velký úspěch. I  přes velké horko se tančilo, klábosilo, zpívalo 
a poslouchalo. Všem se akce velmi líbila a úsměvy na jejich tvářích nám to jen potvrzovaly. My můžeme jen říci, že jsme velmi rádi vždy, když se takovýto 
den vydaří a jsou všude kolem nás spokojené tváře. Každý z nás, kdo se na přípravě podílel, si odnesl dobrý pocit z dobře odvedené práce a spoustu energie, 
kterou nám dodaly úsměvy všech kolem nás.
Nezbývá než poděkovat všem za jejich účast – především potom p. asistentkám ze ZŠ Dubí 1, že s dětmi přišly, personálu za jeho nasazení a ochotu, dětem 
a všem účastníkům za jejich úsměvy a dobrou náladu a v neposlední řadě také paní Mgr. Markové z lékárny U Tyrše v Krupce. Díky jejímu sponzorskému daru 
jsme mohli pořídit opravdu hojné občerstvení a ceny. Děkujeme a budeme se těšit na další ročník.                       Za PDSS Pavla Kutarnia, vedoucí sociální terapie

13. července proběhla před naším domovem v Dubí Na Výšině krásná akce. Navštívili nás dobrovolní hasiči z Dubí a předvedli nám práci se záchranářskými 
psy. Pod vedením paní Marie Jiráskové a ostatních psovodů měli naši klienti možnost vidět šest cvičených psů. Předvedli nám např. nácvik vyštěkávání, 
dovednost, poslušnost a také hledání pohřešovaného. Odměněni byli jak klienti a zaměstnanci našeho domova, protože ukázky byly velice zajímavé 
a pejsky si rádi poté pohladili, tak samotní psi, protože jsme pro ně měli nachystané mlsky. Děkujeme velice za spolupráci s psovody a jejich svěřenci, 
bylo to příjemné dopoledne a budeme se moc těšit na další návštěvu.                                                                                  Pavla Kutarnia, vedoucí sociální terapie

KUCHAŘSKÝ KROUŽEK
Každé úterý od   15.30  - 17.00 hod. První schůzka bude 6. 9. 2022, info:  u Libušky a Alenky.

SPORTOVNÍ KROUŽEK
Každé pondělí od 17.00 – 18.00 hod. (pro mladší).   |   Každý čtvrtek od  18.00  - 19.00 hod. (pro starší).

První schůzka bude 1. 9. 2022 pro starší a pro mladší 5. 9. 2022 v hale v bývalém centru v Dubí 1 u školy,  
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POZVÁNKA

BAVÍME SE S DUBÍNKEM

Namaluj svůj vzor „Cibuláku“ podobně jako Dubínek. 
Pod hotový obrázek napiš své jméno, vyfoť
 a obrázek nám zašli na e-mail: dubskyzpravodaj@seznam.cz. 
Fotografie budou zveřejněny na fcb: Město Dubí – úřad.
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Dubský zpravodaj, měsíčník, periodický tisk územního samosprávného 
celku, IČ 00266281,vychází s povolením MK ČR E 11312. 

Vychází 12. den v měsíci v nákladu 2 000 výtisků. Vydává Město Dubí, 
Ruská 264/128, 417 01 Dubí. Občanům je vydáván zdarma.

Redakční rada: Mgr. Soňa Kosová - šéfredaktorka,
Anna Gürtlerová, Lenka Bláhová, Mgr. Jana Tanzmannová,

Martina Vlková, Marie Davidová - redaktorky
Sazba a tisk: ALWAC, a. s.

U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.

Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte na Městské kulturní zařízení nebo telefonujte
na 417 579 927 - 8 nebo 606 645 320 či mailujte na: dubskyzpravodaj@seznam.cz. Příspěvky do DZ zasílejte

zásadně formou přílohy. Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně.
Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci do 15:00 hodin.

Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.
Nevyžádané rukopisy nevracíme.

 
Dne 1. srpna by oslavil 60.  narozeniny  

s rodinou a přáteli
pan Jan Heweroch z Dubí.

S láskou stále vzpomínáme již 18 let na 
milujícího manžela a tátu.

Kdo jste jej znal, věnujte mu prosím  
tichou vzpomínku.

Manželka Eva a synové Jan a Jakub s rodinami.

Dne 06. 08. 2022 vzpomeneme smutné  
2. výročí, co nás navždy opustil náš milovaný 
tatínek, dědeček a dlouholetý člen SK Dubí, 

pan Petr Doležálek. 
Kdo jste ho znali, věnujte mu společně  

s námi tichou vzpomínku. 
S láskou vzpomínají děti Petra, Tomáš  

a Lukáš, vnoučata David, Háva, Filip, Jakub 
a Lukášek. Nikdy nezapomeneme!

Dne 12. srpna uplyne 5 let, 
co nás navždy opustila maminka, babička

a prababička
paní   Dobroslava Větrovcová.

S láskou stále vzpomínáme,
dcera Jana, 

vnoučata Lukáš, Václav a  Lucie, 
pravnoučata Barunka, Majdalenka,  

Venoušek a Tomášek.

POZVÁNKA NA ZÁVOD VETERÁNŮ POZVÁNKA NA VÝSTAVU

INZERCE

Prodej slepiček
Červený Hrádek  prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, Green Shell-typu Araukana a Dark Shell-typu Maranska.

 Stáří 16- 20 týdnů, 
cena 220 -269 Kč/ks. 
Prodej: 13. 8. 2022. 

Dubí – u porcelánky - 11.15  hod.
Výkup králičích kožek –cena dle poptávky. 

Info: po-pá 9.00-16.00 hod., tel. 601 576 270, 728 605 840,  www.drubezcervenyhradek.cz.

VZPOMÍNKY



16

srpen 2022

MKZ ZVE... www.mkzdubi.cz


